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ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022 

Όπως παρουσιάστηκαν στη  Γενική Συνέλευση στις 02 Νοε. 2023, σε τηλεδιάσκεψη της πλατφόρμα 

Zoom όπως προβλέπετε από το νέο νόμο  

 4753/18-11-2020 Φ.Ε.Κ. 227/ΤΕΥΧΟΣ Α’/18.11.2020, 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι - μέλη  του Α.Ο.Ξ. Λάρισας 

 

Εκ  μέρους του Δ.Σ. σας καλωσορίζω στη σημερινή ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου 

μας και σας ευχαριστώ για τη συμμετοχή σας.  

 

Αγαπητοί φίλοι 

Η Γενική Συνέλευση των μελών, αποτελεί το ανώτατο το κυρίαρχο όργανο της διοικήσεως του 

Συλλόγου και η σύγκληση και η πραγματοποίησή της αποτελεί την υπέρτατη έκφραση της 

δημοκρατικής λειτουργίας του. 

Σήμερα είναι η ημέρα του απολογισμού των πεπραγμένων αλλά κυρίως είναι η μέρα των 

μελών να μιλήσουν, να κάνουν κρίσεις, παρατηρήσεις, και να διατυπώσουν προτάσεις τις οποίες θα 

λάβει υπόψη το Δ.Σ. ώστε να γίνει ακόμα πιο αποδοτική, ακόμα πιο χρήσιμη η λειτουργία του 

Σωματείου το επόμενο έτος. 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι 

Όπως έχετε ξανακούσει από μένα η ανάγνωση των πεπραγμένων είναι συνήθως  κουραστική 

γιατί αναφέρεται σε έργα και δράσεις που πέρασαν. Όμως καταστατικά είναι επιβεβλημένο τα 

πεπραγμένα να αναγνωσθούν σήμερα εδώ μπροστά στο κυρίαρχο σώμα της Γεν. Συνέλευσης για να 

ακουσθούν, από όλους, να κριθούν και στη συνέχεια να ψηφισθούν.  

Το Διοικητικό Τμήμα του Σωματείου μας υλοποίησε όλες τις προβλεπόμενες Διοικητικές 

υποχρεώσεις.  

 Όσον αφορά στη διεκπεραίωση της αλληλογραφίας είχαμε Εισερχόμενα έγγραφα 30 και 

αποστείλαμε Εξερχόμενα έγγραφα 49. 

Πραγματοποιήθηκαν Συνεδριάσεις Διοικητικού Συμβουλίου και καταχώρηση Πρακτικών 

Συνεδριάσεων Δ.Σ. με αριθμό 24.  

Πραγματοποιήθηκαν Γενικές Συνελεύσεις και καταχώρηση Πρακτικών Συνεδριάσεων με 

αριθμό 2 (Τακτική Γ.Σ και Έκτακτη Γ.Σ με αριθμό 1).  

Πραγματοποιήθηκε η τροποποίηση του καταστατικού σύμφωνα με τον Ν. 4726/2020. 

Αφού λήφθηκε υπόψη το τροποποιημένο καταστατικό, προστέθηκαν στις υπάρχουσες 

διατάξεις και αναριθμήθηκαν αντίστοιχα άρθρα, ψηφίστηκε από τη Γενική Συνέλευση των μελών, 

αναθεωρήθηκε και συντάχθηκε από το Δ.Σ. του Α.Ο.Ξ. Λάρισας, ο αναθεωρημένος Εσωτερικός 

Κανονισμός που περιέχει 42 άρθρα, στις 19 Σεπτεμβρίου 2022. 

Εγκρίθηκε από την συνεδρίαση του Δ.Σ. της 19ης Σεπτεμβρίου 2022, με αριθμό Πράξης 20 και 

τέθηκε άμεσα σε ισχύ. 

 Όλα τα βιβλία είναι πλήρως ενημερωμένα, έκλεισαν και σφραγίστηκαν με την 31η  Δεκεμβρίου 

2022. 
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Απαρίθμηση των Πεπραγμένων 2022 

 

Αρχαιρεσίες για νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
Προς ανάδειξη νέου Δ.Σ και Εξελεγκτικής Επιτροπής για τα έτη 2022 έως 2024, με την 

σύμφωνη γνώμη των μελών της Γ.Σ., πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 20 Φεβρουαρίου 2022 από 

09:00 έως 14:00, στην αίθουσα του ‘’The Medical Project’’, οι αρχαιρεσίες σύμφωνα με το 

τροποποιημένο καταστατικό και το νέο Ν. 4726/2020. 

 

Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας 
Πραγματοποίησε την Κυριακή 3 Απριλίου, την καθιερωμένη κοπή  της βασιλόπιτας για το 

έτος 2022, στις αθλητικές εγκαταστάσεις ‘’Olympic Park’’ με τη συμμετοχή των μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.), μελών του Σωματείου του με τις οικογένειες τους, αθλητών – 

αθλητριών, καθώς και ανθρώπων που αγαπούν το παιχνίδι της ξυλορακέτας. 

Με την παρουσία τους μας τίμησαν και απεύθυναν χαιρετισμό: Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας 

κ. Κωνσταντίνος Αγοραστός, Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού και Πολιτισμού κ. Νικόλαος Λιούπας, 

Εκπρόσωποι του Δήμου Λαρισαίων: Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Καταστημάτων και Διαφημίσεων κ. 

Μιχάλης Αναστασίου, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας κ. Κοσμάς – Μάκης Γιαννακόπουλος, ο 

Αιδεσιμότατος πατέρας Αθανάσιος, ο Πρόεδρος της Α’ Ένωσης Συλλόγων Αντισφαίρισης 

Ξυλορακέτας (Α’ Ε.Σ.Α.Ξ.) κ. Κώστας Βαρδάκης ο Αντιπρόεδρος της Α’ Ε.Σ.Α.Ξ. κ. Γεώργιος 

Κοσμάς, ο Έφορος του Αθλήματος Α΄Ε.Σ.Α.Ξ. κ. Γεώργιος Στεφανίδης, εκπρόσωπος της ΕΦΟΑ για 

την Κεντρική Ελλάδα καθώς και Α’ Αναπληρωματικό μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΦΟΑ και 

πρώην εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ της Ομοσπονδίας μας στη θέση του Εφόρου υλικού και προμήθειων  

κ. Δημήτριος Καφφές, εκπρόσωπος του Αθλητικού Σωματείου Ξυλορακέτας Παλαιά Λουτρά Αλίμου 

κ. Δημήτριος Αντωνόπουλος. 

Απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα του Σωματείου, σε όλους τους παραπάνω: 

• για τα κοινωνικά πολιτιστικά και αθλητικά δρώμενα της πόλης μας, 

• ως ελάχιστη ένδειξη αναγνώρισης της πολυετούς προσφορά τους στο άθλημα της 

ξυλορακέτας (Beach Racket),  

• για την ανιδιοτελή συνεισφορά τους στο άθλημα της ξυλορακέτας  και για την προβολή 

του Σωματείου μας στους εκπροσώπους του ραδιοφώνου ‘’ΕΡΤ ΛΑΡΙΣΑΣ 89,3fm‘’ , της εφημερίδας 

‘’ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ’’ έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου, 

• για την πολύχρονη συμβολή τους, στους χορηγούς του Σωματείου, Easylogic και 

L’odore Café, χορηγοί της ιστοσελίδας μας και της αθλητικής φανέλας, αντίστοιχα. 

 

Αθλητικές Εκδηλώσεις 
 Συμμετείχαμε με αθλητές και αθλήτριες σε όλους τους αγώνες που προκηρυχθήκαν από την 

Ένωση και υλοποιήθηκαν. 1 Όπεν, Πρωτάθλημα με 3 αγωνιστικές και Κύπελλο Ελλάδας. OPEN: 

Πόρτο Ράφτη Αγωνιστικές Πρωταθλήματος: Πόρτο Ράφτη Αμαλιάδα και Κυπαρισσία και Αγωνιστική 

Κυπέλλου: Λάρισα. 

Στις παραπάνω αγωνιστικές κατά περίσταση, συμμετείχαν  7  αθλητές και 6 αθλήτριες: τους 

αναφέρω όπως είναι καταχωρημένοι από τον φθίνοντα αριθμό εγγραφής τους, στο Μητρώο του 

Σωματείου. 

Από τους άνδρες: Ντάλλας Ι., Μαρκολέφας Φ., Κωστόπουλος Κ., Μπουλασίκης Ε., Μπάμπαλης Χρ., 

Γεωργαντάς Δ. και Παυλόπουλος Κ. Από τις γυναίκες: Χριστοδούλου Β., Μπουλασίκη Αικ., 

Τσακνάκη Ν., Κυριακοπούλου Αικ., Καουνά Π., και Τέντογλου Ελ. 

Πολλά συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες στις παραπάνω αγωνιστικές διοργανώσεις. 

Συγχαρητήρια στους συμμετέχοντες της κατηγορίας των Μικτών Δυάδων για την κατάκτηση της 1ης 

θέσης του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος, καθώς και στους συμμετέχοντες της Μικτής Τετράδας που 

κατέκτησε το Πανελλήνιο Κύπελλο. Οι μετακινήσεις όλων των αθλητών πραγματοποιήθηκαν με δικά 

τους έξοδα, καθώς το σωματείο αδυνατούσε για φέτος να τους υποστηρίξει με την κάλυψη των εξόδων 
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ή μέρος αυτών. Ευελπιστούμε στο μέλλον, να υποστηρίξουμε τους αθλητές και τις αθλήτριες μας, 

όσον αφορά στην κάλυψη των εξόδων μετακινήσεων - διαμονής, για τις ανάγκες των αγωνιστικών 

δραστηριοτήτων. 

Αναλάβαμε την διοργάνωση του κυπέλλου στην έδρα μας στο ΑΚ Δημοτικής Πισίνας στην 

Νεάπολη. Υλοποιήσαμε την αγωνιστική με μεγάλη επιτυχία, αποκομίζοντας τα ευμενή σχόλια από 

τους αθλητές/τριες συνοδούς αποστολών και του παρευρισκόμενου κοινού. Είχαμε τη ζωντανή 

σύνδεση στην πρωινή εκπομπή της Κυριακής ''με νέα ματιά'' στην ΕΡΤ1, περάσαν δημοσιογράφοι και 

τα τηλεοπτικά συνεργεία  ΕΡΤ3NEWS, ΘΕΣΣΑΛΙΑ TV και ForMediaNews, για την προβολή της 

διοργάνωσης. Προβολή έγινε και από τον ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο. 

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθησαν οι αγώνες ξυλορακέτας (Beach-Racket), του Αθλητικού 

Ομίλου Ξυλορακέτας Λάρισας (Α.Ο.Ξ. Λάρισας), με τη συμμετοχή αθλητών και αθλητριών, στην 

αθλητική εκδήλωση ‘’Με Θέα το Αιγαίο’’ που υλοποιήθηκαν σύμφωνα με το πρόγραμμα της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας και την υποστήριξη του Δήμου Αγιάς. 

Τέλος πραγματοποιήθηκαν ενδοσυλλογικοί αγώνες με τη συμμετοχή πολλών μελών μας στο 

κλειστό γυμναστήριο.   

 

Επισκέψεις – Συναντήσεις 
 Λάβαμε μέρος μέσω τηλεδιάσκεψης, στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, καθώς και σε 

έκτακτες Γ.Σ. της Α΄Ε.Σ.Α.Ξ, με την υποβολή προτάσεων, για την ανάπτυξη του αθλήματος. Το Δ.Σ. 

συναντήθηκε με εκπροσώπους των αθλητικών τμημάτων του Δήμου Λαρισαίων για την αναμόρφωση 

του γηπέδου Α.Κ. Νεάπολης.  

 

Κλειστό Γυμναστήριο 4ου Γυμνασίου Λάρισας 
 Εξασφάλισε τη διάθεση του κλειστού για την χειμερινή περίοδο 2022-2023, από τη Σχολική 

Επιτροπή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Λάρισας.  

 

Μεταβολές Δύναμης του Σωματείου 
 Φέτος στη δύναμη μας προστέθηκαν νέα μέλη. Κατά το έτος 2022 εγράφησαν 9 νέα μέλη. 

Επίσης το Σωματείο αποφάσισε τη διαγραφή 5 μελών. Για την διαγραφή τους εφαρμόστηκαν όλες οι 

διαδικασίες που απορρέουν από το καταστατικό και τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας μας.   

 

Επικοινωνία – INTERNET 
 Συνεχίζεται η ενημέρωση  με τους εξής τρόπους: Αποστολή email, ιστοσελίδα Σωματείου, με 

αναρτήσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (facebook, Instagram, Xtweeter και messenger). Οι 

περισσότερες υπηρεσίες διεκπεραιώνονται ηλεκτρονικά. Η επιμέλεια της ιστοσελίδας γίνεται από 

μένα, και η γραφή των σχετικών άρθρων – φωτογραφιών από την υπεύθυνη του τμήματος Τύπου και 

Δημοσίων Σχέσεων. Όλα τα άρθρα, ελέγχονται - εγκρίνονται και στη συνέχεια  πραγματοποιείται η 

κοινοποίηση των στον ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο, για την ενημέρωση του κοινού. 

 

Διάφορα Έτος 2022 
Υποβλήθηκε αφού πρώτα συντάχθηκε ο κανονισμός αθλήματος από επιτροπή της Α’ Ε.Σ.Α.Ξ. 

και Ε.Φ.Ο.Α. στη Γεν. Γραμματεία Αθλητισμού για έγκριση. Μετά την αναγνώριση του αθλήματος,  

στη συνέχεια όσα σωματεία πληρούν όλες τις προϋποθέσεις θα υποβάλλουν αίτηση για την απόκτηση 

της ειδικής αθλητικής αναγνώρισης και στην συνέχεια θα πρέπει να καταχωρήσουν όλα τα στοιχεία 

τους στο ηλεκτρονικό μητρώο της Γ. Γ. Αθλητισμού.  

Εκτός από την ιστοσελίδα του σωματείου, η εταιρεία,  EasyLogic  ΦΑΚΑΣ Α. & ΣΙΑ Ε.Ε., 

από τον Ιούλιο 2023, χορηγός και της αγωνιστική φανέλας, μετά την αποχώρηση της επιχείρησης 

L’odore Café. 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022 
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Όπως παρουσιάστηκε με τα στοιχεία στη Γ.Σ. Η απόφαση αυτή του Δ.Σ. πήρε τον αύξοντα 

αριθμό Γ.Σ.1 του 2023 και διατυπώνεται ως ακολούθως: ΑΠΟΦΑΣΗ  Υπ. Αρ. Γ.Σ. 1/ 02 Νοεμβρίου 

2023 «Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Α.Ο.Ξ. Λάρισας εγκρίνει ομόφωνα τα διοικητικά 

πεπραγμένα καθώς και τον οικονομικό απολογισμό του 2022»  

Λαβών τον λόγο το μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής, διαβάζει την συνημμένη στα παρόντα 

πρακτικά της Γ.Σ  Έκθεση της εξελεγκτικής Επιτροπής. 

Η Γενική Συνέλευση κατόπιν διαλογικής συζητήσεως ομόφωνα και παμψηφεί ενέκρινε τον 

οικονομικό απολογισμό και τα διοικητικά πεπραγμένα και απαλλάσσει το ΔΣ και την Εξελεγκτική 

Επιτροπή από κάθε ευθύνη για τα οικονομικά και διοικητικά πεπραγμένα  του έτους 2022. 

Όλα τα οικονομικά είναι καταγεγραμμένα αναλυτικά στο βιβλίο εσόδων - εξόδων του 

Σωματείου, καθώς και καταχωρημένα ηλεκτρονικά στο mypocket. και μπορούν να σας διατεθούν μετά 

από σχετική αίτηση σας.   

 

Προγραμματισμός Διοικητικών Ενεργειών 2023 
 Μετά την αναγνώριση του αθλήματος από τη ΓΓΑ, κατά το έτος 2023 το σωματείο απέστειλε 

αίτηση για αναγνώριση του αθλήματος, με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Ο φάκελος επιστράφηκε  

λόγω προβλήματος στο καταστατικό (λάθος διατύπωσης παραγράφου σε άρθρο). Μετά την εκ νέου 

τροποποίηση του, θα αποσταλούν νέα δικαιολογητικά, για την απόκτηση του κωδικού αθλήματος, από 

τη ΓΓΑ. 

 Μετά την αποχώρηση από το σωματείο 2 μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής, θα 

πραγματοποιηθεί  η πλήρωση των θέσεων τους, από αναπληρωματικούς, με την έκδοση σχετικής 

απόφασης.  

Συμμετοχή σε Τακτική Γ.Σ. της Α’ Ε.Σ.Α.Ξ. με εκπροσώπους στην Αθήνα. 

Μη συμμετοχή του σωματείου σε αθλητικές εκδηλώσεις λόγω μη έκδοσης προκήρυξης 

αγώνων από την Ένωση. Ελεύθερη η συμμετοχή αθλητών – αθλητριών μας, εφόσον το επιθυμούν να 

λάβουν μέρος, σε διάφορες αθλητικές εκδηλώσεις. 

Συμμετοχή αθλητών σε αθλητική εκδήλωση του ‘’ΤΡΙΤΩΝ’’ Καλαμάτας, καθώς και 

εκπροσώπηση μελών -αθλητών, στα εγκαίνια του νέου γηπέδου τους. 

Συνάντηση με τον χορηγό της εταιρείας,  EasyLogic  ΦΑΚΑΣ Α. & ΣΙΑ Ε.Ε. κ. Γεώργιο Φάκα. 

Η συνάντηση αποσκοπούσε στη συνέχιση της συνεργασίας, την οικοδόμηση αμοιβαίας εμπιστοσύνης 

και εκτίμησης, τη στήριξη του Σωματείου και στη χάραξη προοπτικής διακρίσεων και επιτυχιών του 

Α.Ο.Ξ. Λάρισας σε όλους τους τομείς, διοικητικούς και αθλητικούς. 

Ευγενική χορηγία από flair café  και Redbutton bAR, για την αγορά αθλητικών φανελών 

προπονήσεων. 

Ενημέρωση για τη συμμετοχή υποψηφίων για τις σχολές προπονητών Επιπέδου Γ’, αθλήματος 

ξυλορακέτας, μετά την έκδοση του ΦΕΚ από την ΓΓΑ. Οδηγίες για τους συμμετέχοντες υποψηφίους 

όπως δημοσιεύονται, κατά καιρούς. 

Μίσθωση κλειστού γυμναστηρίου για τις ανάγκες άθλησης – προπονήσεων περιόδου 2023-

2024. 

Γενικός στόχος είναι να διατηρήσουμε και να συντηρήσουμε όσα ως Σωματείο κατακτήσαμε 

και δημιουργήσαμε μέχρι σήμερα. 

 

Έργα και δράσεις που προτείνονται  να υλοποιηθούν αφού αξιολογηθούν από το Δ.Σ είναι τα 

εξής: 

1. Συμμετοχή υποψηφίων για τη σχολή προπονητών Επιπέδου Γ’ του αθλήματος μας. 

2. Μετά την αναγνώριση μας ως άθλημα από την ΓΓΑ και την απόκτηση του κωδικού 

αθλήματος καθώς και την εγγραφή μας στο μητρώο, στόχος να οργανώσουμε τμήμα με νέα παιδιά να 

αποκτήσουν δελτίο αθλητή για τη συμμετοχή τους στα Πανελλήνια Πρωταθλήματα και τους 

Πανελλήνιους Σχολικούς Αγώνες. Οι αθλητές και οι αθλήτριες που θα διακρίνονται στις τρεις πρώτες 

θέσεις, θα εξασφαλίζουν την μοριοδότηση  τους, για την εισαγωγή τους σε ΤΕΦΑΑ και σε 

οποιαδήποτε σχολή ή τμήμα Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. 
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3. Να κάνουμε εκστρατεία για να διπλασιάσουμε τα μέλη μας με το σύνθημα: Κάθε μέλος 

να εγγράψει άλλο ένα μέλος. Να αποκτήσουμε φιλάθλους, που αγαπούν την ξυλορακέτα ώστε να 

γυμνάζονται μαζί μας και ας μην είναι αθλητές. Έτσι θα αποκτήσουμε  νέα μέλη. 

4. Συγκρότηση αγωνιστικών ομάδων.  

5. Συμμετοχή με αθλητές του Σωματείου στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα, Κύπελο, 

επίσημα OPEN Beach Racket εφόσον επιτραπούν οι αθλητικές εκδηλώσεις. 

6. Διοργάνωση επίσημης αγωνιστικής σε χώρο που θα καθοριστεί εφόσον 

πραγματοποιηθεί το πρωτάθλημα. 

7. Συστηματική καλλιέργεια και ανάπτυξη των αθλητικών δυνατοτήτων και δεξιοτήτων 

των μελών και των αθλητών του πάνω στο άθλημα της ξυλορακέτας. 

8. Συνέχιση και ενδυνάμωση των σχέσεων μας, με τους τοπικούς φορείς, αθλητικούς 

συλλόγους, με τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης ηλεκτρονικό και γραπτό τύπου, ραδιόφωνα, καθώς και 

εφόσον είναι δυνατόν, γιατί όχι και με την τηλεόραση, για την προβολή της αγωνιστικής ξυλορακέτας. 

9. Να συνεχίσουμε αναζητώντας και εμείς και εσείς δωροθέτες, για την οικονομική 

ενίσχυσή μας. 

10. Εκτύπωση διαφημιστικών φυλλαδίων και έντυπων για την προώθηση του αθλήματος 

και της αναγνωρισιμότητας του σωματείου. 

11. Επίδειξη του αθλήματος σε μαθητές στο χώρο του γηπέδου μας, στο  ΑΚ Νεάπολης ή 

κλειστό γυμναστήριο κατόπιν προσκλήσεως. 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023 
Όπως αυτός κατατέθηκε στη τακτική Γ.Σ. Η απόφαση αυτή του Δ.Σ. πήρε τον αύξοντα αριθμό 

Γ.Σ.2 του 2023 και διατυπώνεται ως ακολούθως: 

ΑΠΟΦΑΣΗ  Υπ. Αρ. Γ.Σ. 2/ 02 Νοεμβρίου 2023 

«Η Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Α.Ο.Ξ. Λάρισας εγκρίνει ομόφωνα τον 

διοικητικό προγραμματισμό καθώς και τον οικονομικό προϋπολογισμό του 2023» 

 

Διάφορα Θέματα  
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Τέθηκαν ερωτήσεις σε θέματα μείζονος σημασίας, όπως: 

• Πορεία του αθλήματος της αντισφαίρισης ξυλορακέτας μετά  την αναγνώρισή του από τη Γεν. 

Γραμματεία Αθλητισμού. 

• Απόκτηση κωδικό αθλήματος. 

• Βιωσιμότητα και η πορεία του Σωματείου.  

• Οργάνωση των παιδικών Τμημάτων με σωστό τρόπο. 

• Ανάπτυξη των αθλητικών δυνατοτήτων και δεξιοτήτων των αθλητών/τριών και μελών στο 

άθλημα της αντισφαίρισης ξυλορακέτας. 

• Σχολές προπονητών. 

Σε όλα τα παραπάνω θέματα δόθηκαν ικανοποιητικές απαντήσεις από τον Πρόεδρο και τα μέλη του 

Δ.Σ.  

Σχεδιασμός για το 2024 
Δεν θα πραγματοποιηθούν αγωνιστικές κατά το 2024, εάν δεν αποκτηθούν κωδικοί αθλήματος 

από τουλάχιστον 4-5 σωματεία. 

Η φετινή χρονιά είναι μια χρονιά ιστορική για τον Α.Ο.Ξ. Λάρισας καθώς συμπληρώνονται 10 

χρόνια από την ίδρυσή του. Σχεδιασμός για την πραγματοποίηση εκδήλωσης σε ειδική τελετή, εφόσον 

οι συνθήκες το επιτρέψουν για να γιορτάσουμε τα 10 χρόνια, με την παρουσίαση των δραστηριοτήτων 

μας, όλων αυτών των ετών.  

Αναμόρφωση του γηπέδου στο ΑΚ Πισίνας Νεάπολης. 
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Αγαπητοί φίλοι 

  Για να υλοποιηθεί όλο αυτό το έργο που ακούσατε σε γενικές γραμμές δεν πιστεύω να 

αμφιβάλετε ότι καταβλήθηκε πολύς κόπος, ότι χρειάστηκαν ατέλειωτες ώρες απασχόλησης τις οποίες 

διέθεσε το Δ.Σ. και πολλά μέλη που μας στήριξαν. Σ΄ όλους αυτούς, το Διοικητικό Συμβούλιο μέσα 

από μένα εκφράζει τα θερμά συγχαρητήρια  και ευχαριστήρια. 

 Πορευτήκαμε σαν ένα σώμα, δουλέψαμε αρμονικά με μεράκι και φέραμε αυτό το αποτέλεσμα 

που ακούσατε. Βέβαια υπήρξαν και διαφωνίες και προβλήματα.  

Μεταξύ αυτών που συμβάλουν στην επιτυχία μας, είστε και  όλοι εσείς, τα μέλη, αθλητές και 

αθλήτριες, που με τη συμμετοχή σας στηρίξατε την προσπάθεια. Σε όσους απευθυνθήκαμε για 

βοήθεια, οι περισσότεροι ήταν συνεπείς και πρόθυμοι προσέφεραν τις γνώσεις και τη φροντίδα τους. 

Ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιά μας, μια πλειάδα μελών και φίλων που καθένας με τον τρόπο 

του συμβάλει στην παραγωγή του όλου έργου. Σας συγχαίρουμε και σας καλούμε για τη συνέχιση της 

στήριξης του Σωματείου.  

Σας κάνω γνωστό ότι από τη θέση του Προέδρου του Α.Ο.Ξ. Λάρισας που εσείς με εκλέξατε, 

πάντοτε θα υπερασπίζω τη νομιμότητα, ακόμα και αν διαφωνώ στην ουσία, και θα επισημαίνω τα 

όποια προβλήματα ανακύπτουν. Δεν αντιδικώ με πρόσωπα και δεν στοχεύω πρόσωπα, στοχεύω 

προβλήματα. 

Για να πετύχουμε πρέπει να σταματήσουμε κάποια πράγματα: Να μην φοβάστε την αλλαγή, 

να μην ζούμε στο παρελθόν και βασικά να μην υποτιμάτε τον εαυτό σας. 

Η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 02 Νοεμβρίου 

2023,  μέσω τηλεδιάσκεψης, διήρκεσε από τις 22:00 έως 00:15. 

Το Διο ικητικό  Συμβούλιο  του  Α.Ο.Ξ.  ΛΑΡΙΣΑΣ  

                             

                               Ο                                                                                        Ο 

Πρόεδρος                                                                       Γ. Γραμματέας 

 

 

 

Ευάγγελος Κατσιούλας                                 Ιωάννης Ντάλλας                                                                                               


